

Press Release

平成21年5月22日 16:30

新型インフルエンザ対策推進本部

照会先:メディア班

(電

話) 03(3503)6040

内線(8778、8779、8780)

報道関係者 各位

大阪府高槻市における新型インフルエンザ(インフルエンザA/H1N1)の 感染が確定した<u>患者</u>の発生について

5月22日、大阪府高槻市より、新型インフルエンザ (インフルエンザ A/H1N1)の感染が確定した<u>患者1名(高槻市17)</u>につきまして、別紙のとおり情報提供がございましたので、お知らせいたします。

これにより、大阪府高槻市の累計患者数は17名となりました。 なお、患者の個人情報については、特段のご配慮をお願いいたします。

※今回報告した1名を加えて、全国の累計患者数は293名となりました。

(お問い合わせ先)高槻市広報課 担当 藤岡072-674-7306

新型インフルエンザ患者の発生について

5月22日、高槻市において、新型インフルエンザの患者が発生しましたので、報告 いたします。

1 患者の概要

高槻市内において、以下の患者が発生しましたので報告します。

	性別	職業等	学年	年齢	症状	検査結果
1	女	家族		44	18日 高校生の子供が新型インフル エンザ陽性確定 20日 夜間 37.6℃ 咳 21日 発熱外来受診 タミフル服用 22日 36.2℃ 症状は快方に向かっており、現在自宅療 養中	陽性

上記1人は、大阪府立公衆衛生研究所の検査により新型インフルエンザが確定しました。